T.E.l. AOGHNAZ, 2TE® TA OGEMATA OA NPENEI NA ENIZTPA®OYN|

FENIKO TMHMA MAOHMATIKQN

Emikoupog KaBnyntig Ap 1.0. dapéAng ONOMATENMQNYMO:
A.M.:

OEMATA E®GAPMOZMENQN MAGHMATIKQN MNMEPIOAOY IOYNIOY 2011
TMHMATOZ HAEKTPONIKHZ

1. (BoBpoi 3 ) 'Ectw 1 meprodikr| cvvaptnon maipov f = f(x) omov

0, 2<x<-1
f(x)=42, -1<x<1
0, 1<x<2

av —2<x <2 Kol f(x+4)=f(x) vxeR. llopoactnoere ypagkd T oGLVAPTNOTN Kol
VTOAOYIOTE TOVG GLVTEAEGTEG TG EKOETIKNG oepdg Fourier Tov avtiotoyovv o avtr. ['payte
TOVG OpPOVC OVTOVG o€ €vay TivaKa Yoo n=-5.5 kol yphyte v avtictoyn oepd Fourier.
[Tow eivon to onueio acvvéxelag g cvvaptnong f(x) Tt TIpEG maipvel 6e ovTa M GEP

Fourier;

2.(Babuoi 3) 'Eotow éva kdxhopo RL 10 omoio amoteheiton omd pio mnyn MAEKTPEYEPTIKNG
dvvaung E=10 cos(2t) Volt, anvio avtenaywync I=10 Herny, ouikn avtictaon R=20 Ohms
Ko dtoakontn 4. H évraon tov pedvpatog ™ ypovikn otiyun t=0 eivar 0. Bpeite v évtaon tov
PEVUATOC TN YpOoVIKT otiyun t>0.

3. (BaBuoi 2) Bpeite v ehdyiotn dvvatn mepipetpo opboymviov TopaAAnAoypAUIOV TO
omoio &yel euPadd 25 terpaymvikd pétpa. Na ypnoyomoindei n néBodoc TOALATAACIOGTOV
Lagrange.

4. (Bobuoi 2) No vroroyiobel to SmAO oAoKApOLLO _[ j X’ —y*dA 6mov D n mepoyn mov
D

TEPIKAEIETOL OO TNV KOUTOAN Yy =X* Kol TNV X=1 6TO TPOTO TETOPTNUOPLO OAOKAT|POVOVTOG

TPOTO MG TPOGS Y KoL LETA G TPOG X.

5. (BaBuoi 2) Bpeite 10 épyo mov mapdyel n dovaun F(x,y)=(X-Yy)i+Xj Katd UNKOS TOL
KOKAOV r(t) =(cost)i+(sint)j, 0<t<2z . Eivoun ddvaun covinpnriky;
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